
Александар Вучић: Аљбин Курти и Мило Ђукановић подржали протесте у Србији, као и сви хрватски и сарајевски политичари и медији. Не мислим да је у друштву велика криза, људи се више секирају што је због блокада гужва у саобраћају
четвртак, 26 децембар 2024 21:29

 Председник Србије Александар Вучић рекао је у емисији "Четвртком у 9" да као
највеће проблеме види велике геополитичке проблеме који утичу на Србију, и
могуће увођење санкција НИС-у, што му је већ потврђено. Председник најављује и
да ће до 31. марта следеће године моћи да виде конкретне потезе против
корупције, оних који су отимали од грађана укључујући и оне који су на власти.

  

Ко је подржао студенте

  

Упитан да прокоментарише ко је подржао протесте, а ко не председник је рекао да су
протесте отворено подржали Аљбин Курти.

  

"Аљбин Курти их је подржао отворено и јавно, да ли су сви хрватски политичари и
медији стали уз протесте, као и сви сарајевски политичари, Мило Ђукановић, његов
факултет и његови студенти. Ја мислим да ништа не морам да додам", рекао је Вучић.

  

Како каже нећете пуно наћи оних који су подржали студенте, а које цени.
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"Углавном су то исти они који су подржали и протесте против литијума – Новак Ђоковић,
Богдан Богдановић, Жељко Обрадовић...и то је њихово право. То је доказ да у србији
постоји жива демократија. Ја то прихватам спортски, али ми немојте одузимати право да
другачије мислим. Али друго је када људи стану иза паравана и заокружују ко ће да их
представља, ко може да разговара и са Путином и са Зеленским, рекао је Вучић.

  

Како је рекао не мисли да је друшвено велика криза, и каже да се људи више секирају
што је због блокада гужви у саобраћају.

  

Студенти не говоре ни о чему, и то је снага свега

  

Како је рекао председник Србије, захтеви студената су мудро постављени веома
широко.

  

"Студенти не говоре ни о чему, и то је снага свега. Захтеви су широко развучени, мудро
су постављени довољно да нису јасни. Опозициони лидери су покушали да студентским
то назову протестима. Ја сам врло рационалан, и знам шта је политички трик", рекао је
Вучић.

  

Како каже, он је изашао да поздрави студенте који су му звиждали, па су, додаје,
престали.

  

"Не боли ме када ми звижде, то је све океј, али то са 95 одсто студената нема везе, нити
их се тиче. То се више тиче политичара", рекао је Вучић.

  

  

Рекордних 5,067 милијарди евра страних инвестиција
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Вучић је, такође, објавио и да је у 2024. години у Србију уложено 5,067 милијарди евра,
те да су, по први пут, Европа и Азија готово изједначени по инвестицијама.

  

Што се тиче Азије, рекао је Вучић, највише инвестиција стигло је из Кине, за којом следе
Уједињени Арапски Емирати, Јапан и Јужна Кореја.

  

"Када видите да је Србија друга по стопи раста, поставља се питање због чега то
рушимо", рекао је Вучић коментаруишући протесте.

  

"Доћи ће време када ће имати прилике да виде колико је искуство важно... О онима који
би да заседну у фотељу без избора, мислим све најгоре", рекао је председник Србије.

  

Млади људи имају огромну енергију и елан, и то треба поштовати

  

Осврћући се на протест студената председник Србије каже да "нема никакве сумње да
су студенти у по нечем у праву".

  

"Да ли их ја разумем, сасвим сигурно не сасвим, јер ја сам давно био млад. Другачија је
енергија. Млади људи, а ту мислим на пунолетн, јер не желим да говорим о малолетним
лицима, они имају огроман елан и огромну енергију", рекао је Вучић.

  

Како каже студенти су се показали да су паметнији од оних који им намећу своје
трикове.

  

"Имају полет да мењају свет. Они не знају како је било у прошлости, од како су свесни
они живе у уређеној земљи, са стабилним динаром. Млади људи су увек амбициозни, и
ту енергију треба поштовати", рекао је Вучић.
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Вучић о инцидентима опозиције и СНС активиста

  

Говорећи о инцидентима који су се догађали и сукобима челника опозиције са
страначким активистима СНС-а рекао је да народ зна све о сукобу Драгана Ђиласа са
активистима СНС-а који су лепили плакате.

  

"Хајде да пробамо да разговарамо цивилизовано, али они не желе да разговарају. Они
нападају свакога ко хоће да разговара са мном", рекао је Вучић.

  

Нови систем борбе против корупције, велике промене у наредних 100 дана

  

Председник Србије Александар Вучић је, одговарајући на питање о студентским
протестима, рекао да су сада сва документа доступна.

  

"Уколико је било ко био корумпиран, одговараће", рекао је Вучић.

  

Најавио је да ће нови систем за борбу против корупције моћи и да примају тужбе
грађана, те да ће све те оптужбе морати да се провере.

  

"Видећете ту ће бити много људи из врха локалне и регионалне власти", најавио је
председник Србије. "Дела ће показати у наредних 100 дана".

  

"Видећете велике промене", рекао је српски председник.

  

"Сасвим је извесно", рекао је Вучић, "да ће доћи до формирања великог покрета, на
чијем челу нећу ја бити". Већ од 15. марта ће људи моћи да се учлањују, рекао је.
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Рекао је и да рачуна да људе који претходно нису били чланови политичких партија, а
који желе добро Србији, не размишљајући о прошлости, већ о будућности.

  

"Не могу да будем као политичари из опозиције... Млади су будућност Србије, али њима
не треба да се додворавамо, већ од њих очекујемо гарантије за будућност - да уче и
раде", рекао је Вучић.

  

Вучић: Конкретни кораци против корупције до 31. марта

  

Имамо велике геополитичке проблеме који утичу на Србију, оно што ме брине је могуће
увођење санкција НИС-у, а то ми је већ потврђено. Чекамо да видимо шта ће то
садржати, рекао је у емисији "Чертвртком у 9" предедник Србије Александар Вучић.

  

"Као проблем, што се других ствари тиче, интересује ме да ли ћемо издржати и
наставити са стопом раста. Видим као проблем и недовољно енергије код многих у
власти, а ту мислим и на мене, мораћу да радим више у следећој години. Видим као
проблем и принцип навике као опстанка на власти, мање амбиције, мање труда и мање
снова код неких", рекао је Вучић.

  

Колико год пута да сам говорио и пре месец дана и сада неким људима из власти је то
ушло на једно, а изашло на друго ухо, рекао је председник.

  

"До 31. марта грађани Србије видеће конкретне потезе и случајева корупције", рекао је
Вучић.

  

Како каже срећан је што животни стандард није више тема.

  

"Значи да је боље, то не значи да је довољно добро. Увек ћете мање да чујете оне који
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имају најмање, оних који су нижа средња класа, а више од оних који су виша средња
класа и који имају највише", рекао је Вучић.

  

Шта су највећи успеси а шта неуспеси Србије у 2024. години? Да ли ће се у 2025.
разрешити криза на Косову и Метохији и у Републици Српској?

  

О студентским блокадама и протестима, о америчким санкцијама НИС-у и како ће
изгледати свет када Доналд Трамп преузме место председника Америке?

  

У емисији Четвртком у 9 говорио председник Србије Александар Вучић.

  

(РТС)
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